

JÓTÉKONYSÁGI BÁL

„Csak egyszer élek ezen a világon. Most kell tehát tennem minden jót, amit bárkinek megtehetek; most kell segítenem másokon, ahol segíthetek.”

– Dale Carnegie –

Iskolánk Szülői Munkaközössége és a Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítványa 2023. november 18-án ismét megrendezi jótékonybálját.

A bál bevételéből: interaktív táblát projektorral, motoros, értelmi képességeket, valamint szocializáció készséget fejlesztő játékokat szeretnénk vásárolni, és a gyerekek programjait szeretnénk finanszírozni: pl.: Mikulásra ajándék, Halloween party, Farsang és Gyermeknap.

Bálunkra szeretettel várjuk a falu lakosságát is!

Tombolatárgyak felajánlásával és pártolójegyek vásárlásával is van lehetőség támogatni a rendezvényt, ezen keresztül az iskolába járó diákokat. A felajánlásokat november 10-ig várjuk iskolánk titkárságán. Támogatásukat köszönjük!

Rostáné Dél Tímea

Szülői Munkaközösség elnök és Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány kuratórium elnök



Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Párját a 2023. november 18-án 20 órakor kezdődő jótékonybálunkra, a Művelődési ház nagytermébe.

Nyitótánc a 7-8. osztályos tanulók részvételével!

Belépőjegy ára: 3.500 Ft, mely aperitifet és vacsorát tartalmaz. Desszertként házi és cukrászsütemények széles kínálata várja vendégeinket!

Éjfélkor tombola sorsolás értékes nyereményekkel!

Pártolójegy ára: 1.000 Ft.

A pártolójegy vásárlói között ajándék sorsolás!

Zenél: BERKI BARNABÁS

Kérjük részvételi szándékát november 14-ig Németh Mónika iskolatitkárnál szíveskedjen jelezni.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

Dr. Szalai Miklós Általános Iskola Szülői Munkaközössége és a Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány



FIGYELEM!

2023. október 25-26. között
Papírgyűjtés lesz az iskolában.

Felhívom a figyelmüket, hogy a papírhulladékba: újságpapír (vegyes papír), könyv (két ujjnyi vastagon szétszedve), illetve karton papír kerülhet.

Semmiféle papírgurigát vagy papírcsövet és más hulladékkal (pl.: fólia, fém, kemény iratgyűjtők) szennyezett papírt nem áll módunkban átvenni.

Amennyiben ilyen hulladék kerül a konténerbe azután nem kerül kifizetésre az átvételi díj.

Fontos, hogy a papírkötegeket ne ragassa össze, hanem kötözzék, vagy ömlesztve helyezték el a konténerbe!



SZALAI MIKLÓS
ISKOLAFEJLESZTÉSI
ALAPÍTVÁNY

Szeptember a Hársfa Óvodában és Mini Bölcsődében

A nyári szünet eltelte után újra vidám nyüzsgés, gyermekzsivaj tölti be az intézmény teremt. A hónap első napjaiban az új gyermekek, szüleikkel együtt ismerkedtek az őket szeretettel fogadó felnőttekkel, leendő csoporttársaikkal. Lehetőségük volt megismerkedni az alapvető óvodai szokásokkal, felfedezhették az izgalmas játékokat, a barátságos csoportszobát is. Meggyőződhetek a szülők arról, hogy a kis apróságaitok óvó, szerető kezek vigyázzák, amikor már nélkülük töltik itt a napjaikat. Bizony a kezdeti időszakban nehéz az elválás mind a kisgyermek, mind a szülő számára. Ám idővel a legörbülő szájú sírós picurkákból mosolygós, felszabadult óvodás válik.

Szeptember első hete az óvodában majdnem mindannyiunk számára az ismerkedés, beilleszkedés időszaka volt. A kisgyermek kíváncsian fedezték fel új csoportszobájukat, ahol esetleg új dolgozók is fogadták őket. Már szeptember második hetében izgalmas és látványos programot szerveztünk számukra. A Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóságának munkatársai eszköz- és fegyverzettechnikai bemutató keretében nyújtottak ismereteket a rendőrök munkájáról. Mindezt játékosan, konkrét történetekkel fűszerezve a kisgyermek számára érthetően közvetítve. Fontos témaként előkerült a gyermekek biztonsága, hogy megtanulják, szükség esetén kitől kérjenek segítséget. A rendőr bácsik is elmondták, mennyire elengedhetetlen, hogy a kicsik tudják a saját nevüket, szüleik nevét, lakcímüket. Vajon a biztonsági övet miért szükséges rövid távon is bekapcsolni? A szabályokat miért is kell betartani? A gyerekek megfoghatták, közelről megnézhatték a felszereléseket. Kipróbálhatták milyen érzés a rendőrautóban ülni, s a gyönyörű, közel 200 kg súlyú rendőrmotoron feszíteni. Aznap minden kisgyermek valamilyen ajándékkal térhetett haza, amit a rendőr bácsiktól kapott. Szeptember harmadik hetében a nagycsoportosok számára megkezdődött az úszás oktatás. A gyermekek legnagyobb része élvezettel végzi a játékos feladatokat. Ez fantasztikus lehetőség számukra, hogy megtanulhatnak úszni. Teljesen ingyenes az oktatás, az utazási költség, emellett még a teljes úszófelszerelés is térítésmentesen kapták a gyerekek.

A Nevelési Tanácsadó szakemberei elvégezték a nagycsoportosok pedagógiai vizsgálatát. A szülői értekezleteken minden aktuális és fontos témáról tájékoztatást kaptak a szülők. A hónap végére megtelt az intézmény. 86 óvodás és bölcsődés gyermek tölti itt napjait vidáman.

Szabóné Kecskés Mária óvodapedagógus

Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszakos lap.

Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: halimbaihirek@gmail.com; Felelős kiadó: Kovácsné Véber Eszter polgármester; Nyilvántartási szám: 2.2.4/511/2003. ISSN 2060-4378. Szerkesztő: Lukács Zsanett. Tördelés és nyomda: BT. Reklám Bt. Megjelenik: havonta 420 példányban.



HALIMBAI HÍREK

Halimba Község Önkormányzata időszakos lapja

XXI. évfolyam 9. szám

2023. szeptember

Önkormányzati Hírek

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Halimba Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve 2023. évre ezennel kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot "A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATOT felsőoktatási hallgatók számára a 2023/2024. tanév második és a 2024/2025. tanév első félévére vonatkozóan. A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2023/2024. tanév második és a 2024/2025. tanév első félévére vonatkozóan.

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATOT felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára:

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- a) a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy
- b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi felsőoktatási felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évekből regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: **2023. november 3.**

Részletes pályázati kiírások az alábbi linken érhető el: <https://www.halimba.hu/index.php?ldr=2&txtkat=10&id=621>

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS HÁZSZÁMOK KIHELYEZÉSÉRE

Halimba község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezésének, az elnevezések megváltoztatásának és a házzámozás szabályainak megállapításáról szóló 8/2014. (IX.30.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján:

12.§ (1) A házzám a belterületi ingatlanoknak (épületeknek és a beépítetlen teleknek) a vele érintkező közterület(ek)re, utcára megállapított sorszáma. Ha egy ingatlanra több közterülettel (utcával) való érintkezés miatt több házzám is megállapítható, akkor azt a közterületnevet és hozzá tartozó házzámot kell használni, ahol a főbejárat található.

(2) Az utcában az ingatlanokat (épületeket és beépítetlen telkeket) a közterületről jól látható táblán feltüntetett számmal kell ellátni. Egy önálló helyrajzi számhoz egy, az utcában nem ismétlődő házzám tartozik.

(3) Házzámtáblát az utcára (közterületre) néző házfalra, illetve kerítésre, jól látható módon kell elhelyezni.

14. § Az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles az ingatlant (épületet, beépítetlen telket) a megfelelő módon házzámtáblával ellátni és annak folyamatos karbantartásáról gondoskodni.

Kérem a Tisztelt Lakosokat, hogy a rendeletben előírt kötelezettségüknek eleget téve, valamint a közszolgáltatók, hatóságok, mentők munkáját is megkönnyítve az ingatlanokon a házzámokat jól látható módon feltüntetni szíveskedjenek.

FELHÍVÁS SZOCIÁLIS TŰZIFA IGÉNYLÉSÉRE

Tájékoztatam a Tisztelt Halimbai Lakosokat, hogy Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 10/2023. (IX.28.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint pályázat útján Magyarország Kormánya támogatásával az idén is biztosít a szociálisan rászoruló személyeknek szociális célú tűzifát.

A tűzifáért az Önkormányzat ellenszolgáltatást nem kér. A támogatás a beérkezett kérelmek számától és a rendelkezésre álló készlettel függően kerül majd kiosztásra.

A Rendelet 2. § (1) bekezdése szerint szociális célú tűzifa támogatás állapítható meg annak az igénylőnek, aki:

2. § (1) Szociális célú tűzifa támogatás állapítható meg annak az igénylőnek, aki:

- a) a szociális igazgatásról, valamint a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 6/2021. (V.27.) önkormányzati rendelet szerinti rendszeres települési támogatásra jogosult, vagy
- b) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, vagy
- c) aktív korúak ellátásában, vagy
- d) időskorúak járadékában részesül, vagy
- e) halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, vagy
- f) gyermeket nevel, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg a 200.000,-Ft-ot, egyedülálló szülő esetén a 250.000,-Ft-ot, vagy

- g) közfoglalkoztatási jogviszonyban áll
h) 65. életévét betöltött öregségi nyugdíjas, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg a 200.000,- Ft-ot, egyedülálló és egyedül élő esetén a 250.000,- Ft-ot,
i) nyugdíjszerű ellátásban részesül, akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 200.000,- Ft-ot, egyedülálló és egyedül élő esetén a 250.000,- Ft-ot,
A 2.§-ban meghatározott feltételek teljesülésétől függetlenül **nem állapítható meg** szociális célú tűzifa támogatás:
a) azon igénylő részére, aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és a rendelet hatálybalépését megelőző 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett, vagy ilyen tevékenységből jövedelmet vagy tűzifát szerzett, vagy
b) azon ingatlan tulajdonosa vagy használója részére, aki a rendelet 1. mellékletét képező kérelem-nyomtatványt üresen álló vagy életvitelszerűen nem lakott ingatlan vonatkozásában nyújtotta be, vagy
c) a rendelet 1. mellékletét képező kérelem-nyomtatványt olyan ingatlanra vonatkozóan nyújtotta be, amely tűzifával egyáltalán nem fűthető.

Az ellátás iránti kérelmeket az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon 2023. november 15. napjáig lehet benyújtani a Nyírádi Közös Önkormányzati Hivatal Halimbai Kirendeltségén (8452 Halimba, Petőfi Sándor u. 16.)

A kérelmező a támogatásra történő jogosultság elbírálásához köteles a maga és a vele egy háztartásban élő közeli hozzátartozók személyi adatairól, saját és hozzátartozói jövedelmi viszonyairól nyilatkozni, és a szükséges igazolásokat mellékelni.

Az érdeklődők a pályázattal kapcsolatban bővebb információt a 06-88/237-003 telefonszámon, személyesen a Polgármesteri Hivatalban, Halimba, Petőfi Sándor utca 16. szám alatt kaphatnak.

A pályázatok elbírálása a beadási határidő lejártát követően soron kívül megtörténik.

- Október 2-án, az Idősek Világnapja alkalmából az önkormányzat dolgozói, a településen élő 65 év feletti lakosokat virággal köszöntötte.
- Elkésződött a Vadvirág utca közművesítése, jelentős az érdeklődés a telkek iránt, melyek értékesítését várhatóan novemberben kezdjük meg.
- Október 17-én, kedden az Önkormányzat, a Művelődési Ház és az Emlékház zárva tart.
- A temetőben megváltozott a hulladéklerakás rendje!!!! Kérem, a kiírt információknak megfelelően helyezték el az ott keletkezett hulladékokat.



Kovácsné Véber Eszter polgármester

Művelődési Ház hírei

Szeptember utolsó hétvégéjén szerveztük 12. alkalommal Bringafesztivál rendezvényünket. A 42 versenyző ügyességi, gyorsulási és túraversenyszámban mérhette össze ügyességét, gyorsaságát, kitartását, az óvodás korú gyermekek tanuló KRESZ pályán kerékpározhattak, kismotorozhattak. Míg a gyerekek versenyeztek addig a főzőcsapatok 6 féle étellel készültek, melyeket a versenyszámok teljesítése után 16 órától lehetett megvásárolni. Kortalanok Nyugdíjas Klub/ Fúrge ujjak-szorgos kezek Klub/ „Bakonyszéli vadvirágok” Kertbarát kör: palacsintát, Óvodai szülői munkaközösség bolognai spagettit, süteményeket, Ejha Egyesület gulyáslevest, Bakonyi Farkasok Természetjáró Szabadidő és Sportegyesület palóclevest, házi készítésű zsemlet, az Iskolai szülői munkaközösség hot-dogot, süteményeket, Halimba Községért Közalapítvány amerikai bundás virslit, franciasalátával készítették a résztvevőknek. Az elkészített ételek, a kávé, forrócsoki megvásárlásával, a helyi óvoda és általános iskola alapítványait, azon keresztül a gyerekeket támogatták, ebben az évben alapítványonként 170.650 Ft-tal. Köszönjük! Az eredményhirdetés előtt Belényesi Barnabás Manódalokkal, a Sümegi Hastánc Egyesület táncbemutatóval szórakoztatta a jelenlévőket. A gyerekeknek ugrálóvárral, arcfestéssel, csillámtetoválással kézműves foglalkozással készültünk. A felnőtt lakosság a Vízta karékossági program standjánál egy nyilatkozat kitöltésével vízta karékossági csomagot kaptak, amely olyan műszaki termékeket tartalmaz, melyek segítségével otthonukban akár felére csökkenthetik a felhasznált víz mennyiségét bizonyos esetekben (pl.: kézmosás, mosogatás, zuhanyzás).

A 12. Bringafesztivál eredményei:

GYORSULÁSI VERSENYSZÁMBAN:

1. korcsoport: Renner Áron
2. korcsoport: Torma Bence
3. korcsoport: Szántó Ádám
4. korcsoport: Takács Barnabás
5. korcsoport: Dénes Kristóf

ÜGYESSÉGI VERSENYSZÁMBAN:

1. korcsoport: Bőnyi Konrád
2. korcsoport: Torma Bence
3. korcsoport: Németh Mátyás

TÚRAVERSENYSZÁMBAN:

1. korcsoport: Korbély Bendegúz
2. korcsoport: Józsa Dániel
3. korcsoport: Németh Mátyás
4. korcsoport: Takács Barnabás
5. korcsoport: Dénes Kristóf



Köszönöm, Bakos Zsoltnak, az általános iskola pedagógusainak, tanulóinak, Torma-Szabó Anettnek, Szalai Katalinnak, Szilágyi Tibornak, a nyírádi polgárórság tagjainak, a versenyszámok lebonyolításánál nyújtott segítséget. Valamint minden résztvevőnek, versenyzőnek, a főzőcsapatok tagjainak, szülőknek, önkormányzati dolgozóknak, a fiatal segítőknek, a rendőrség munkatársainak, a Kahu Egyesületnek, Páhiné Zsédely Anikó családsegítőnek a sok segítséget, a részvételt, az összefogást, mellyel együtt a rendezvényt sikerrel megvalósítottuk.

• Október 3-án egyedülálló zenetörténeti utazáson vehettek részt az általános iskola tanulói a Művelődési Házban. A Házhoz megy a Zenede Oktatási Centrum 30 helyszínén, 60 előadást tart a Rock-Legendák és a Pop-Legendák könnyűzenei ismeretterjesztő előadásából, ennek részeként Halimba, a turné 8. állomása volt. A program általános és alapvető célja a könnyűzene élő zenével, hangszereken való való idejű zenei interpretálása és értékteremtő mivoltának bemutatása, a fiatalok zenei érdeklődése kialakulásának és fejlődésének elősegítése, illetve a hangszeres játék tanulásának ösztönzése. Az alsó tagozatos gyerekek megállás nélkül buliztak a színpad előtt, a felső tagozatos diákoknál a vállalkozó kedvűek is hamar kedvet kaptak a táncoláshoz, Baricz Gergő (zenész-énekes, az X-Faktor második szériájának harmadik helyezettje) által előadott zeneszámkra tomboltak. A produkció szerves része a hangszeresimogató volt, ahol a gyermekek a könnyűzene hangszereit próbálhatták ki. A Házhoz megy a Zenede Oktatási Centrum előadását a Magyar Kultúráért Alapítvány, Petőfi Kulturális Ügynökség támogatásával valósult meg.



• Október 9-én tartottuk az Idősek Napi rendezvényt a Művelődési Házban. Közel 70 szépkorú halimbai lakos fogadta el meghívásunkat. Kovácsné Véber Eszter polgármester köszöntője után a helyi óvoda nagycsoportos óvodásai adtak megható, ünnepi műsrot. Az óvoda konyhai dolgozói által elkészített vacsora elfogyasztása után, Markó Krisztián harmonikás szórakoztatta a jelenlévőket. A rendezvényen köszöntöttük településünk legidősebb lakosait: Neuperger Ferencné, Sárrika nénit, aki 1930. augusztus 17-én született, idén töltötte be 93. életévét, betegsége miatt rokonaihoz költözött, így a 2. legidősebb hölgy lakost, Vajai Ferencné, Ilonka nénit otthonában köszöntöttük, aki 1932. augusztus 2-án töltötte be 91. életévét. Köszöntöttük településünk legidősebb férfi lakosát, Tárnok Károlyt, aki 1936. június 05-én született, ebben az évben 87. születésnapját ünnepelte. Ezúton is szívből gratulálunk és kívánunk minden szépkorú halimbai lakosnak jó egészséget, tartalmas, boldog életet.



- Október 17-én, kedden a Művelődési Ház zárva tart, megértésüket köszönöm!
- Október 19-én, 9.30 -tól Baba-mama klubfoglalkozásra hívjuk településünk legfiatalabb lakóit és szüleit. A délelőtti programon (9.30-tól) Németh Noémi ringatófoglalkozást tart.
- Október 20-án, pénteken 16 órától kezdődik a Művelődési Házban, az 1956-os megemlékezés ünnepi műsora, a helyi általános iskola 8. osztályos tanulóinak előadásában. Szeretettel várjuk a falu lakosságát és minden kedves érdeklődőt.
- Ruhabörze - MEGUNTA, KINÓTTE NE DOBJA KI, ADJA TOVÁBB!!!! Várjuk a kinőtt, megunt, de még jó állapotban lévő gyermek és felnőtt ruhákat, kimosott, kulturált állapotban. A ruhagyűjtés időpontja: október 24-25-26 8.00-16.00, a börze időpontja: október 26. csütörtök 16.00-17.00 és október 27. péntek 10.00-11.00 A megmaradt ruhákat a helyi iskolának és óvodának továbbítjuk a 2024. januári Sulizsák programhoz.
- Október 30-án és 31-én, az őszi szünet első napjaiban kézműves foglalkozással, filmvetítéssel, tökfáragással készülünk a gyerekeknek, részletes program később várható.
- November 7-én, kedden délután Márton napi vigadalomba hívjuk és várjuk a gyerekeket!

Lukács Zsanett művelődésszervező

Dr. Szalai Miklós Általános Iskola szeptemberi eseményei

Szakkörök és sportolási lehetőségek iskolánkban:

Iskolánk szabadidős tevékenységek széles körét kínálja tanulóinak. Arra ösztönözzük őket, hogy legalább egyféle foglalkozáson vegyenek részt annak érdekében, hogy szórakozva fejleszthessék tudásukat és társadalmi ismereteiket. Ennek keretében az alábbi lehetőségeket nyújtjuk diákjainknak:

- Kosárlabda: felső tagozatos tanulóinknak

Vezető: Farkas Ariel

- Erőnléti edzés: felső tagozatos tanulóinknak

Vezető: Farkas Ariel

- Tömegsport: felső tagozatos lány tanulóinknak

Vezető: Farkas Ariel

- Labdavezetés: alsó tagozatos tanulóinknak

Vezető: Rédei Jánosné

- Gasztró szakkör: felső tagozatos diákoknak

Vezető: Galler-Mike Éva

- Művészeti rajz: külön jelentkezés alapján

Vezető: Babos-Kozma Alexandra

- Tehetséggyondozó szakkör: felső tagozatos diákoknak

Vezető: Süketesné Fehérvári Beáta, Mayer Balázs

- Informatika szakkör: 6. osztályos diákoknak

Vezető: Mayer Balázs

Tanulmányi kirándulás

6. osztályos tanulóink osztályfőnökük, Kiss Róbert szervezésének köszönhetően a "Hádész kapuja" megnevezésű római sírépítmény kutatásánál jártak, ahol sok érdekességet tudtak meg az ásatásról és a régészek munkájáról.

A kutatást Péterváry Tamás a Magyar Nemzeti Múzeum régésze és Gyórfy-Villám Zsombor, a pécsi Janus Pannonius Múzeum régésze vezeti, együttműködve a veszprémi Laczkó Dezső Múzeum munkatársaival.

A gyerekek betekintheztek a római kori temetkezések világába, sőt éppen az ott tartózkodásuk idején került feltárára a sírépítmény dél-keleti sarkában egy népvándorlás kori gyermeksír.

Ezúton köszönjük a lehetőséget az ásátás szervezőinek, hogy tanulóink bepillantást nyerhettek munkájukba!



Európai Diáksport Nap:

Az Európai Diáksport napjához csatlakozva iskolánk szeptember 29-én Sportnapot tartott.

Nagy Noémi igazgató asszony a sportnapot egy beszéddel nyitotta meg, ahol hangsúlyozta diákjainknak a mindennapi mozgás, sportolás fontosságát.

Ezt követően a bemelegítés után diákok és tanárok együtt futották le településünkön a 2023 métert. A futás után a felső tagozat túrázni indult két csoportban, az első csoport a piros geo túra útvonalon a 15 km-es távot tette meg, Taliándörögdre a Klastromhoz gyalogoltak el, a második csoport a kék geo túra útvonalon a Malomvölgybe kirándult.

Az alsó tagozatosok az alábbi játékos, mozgásos feladatokat próbálták ki: célbadobás, kosárra dobás, ugrókötelezés, repülő mókusok, szlalom pályák, ugró iskola, feladatok kooperációs ernyővel, sorversenyek, babzsák hajítás.

Az esemény vidám hangulatban telt. A gyerekek fáradtan és sok-sok élménnyel gazdagodva mentek haza.

Bringafesztivál:

Iskolánk az idei évben is részt vett a XII. „Halimba Kupa” Bringafesztiválon. Az előző év nagy sikerére való tekintettel az Szülői Munkaközösség standjánál idén is Hot-Dog készült. Iskolánk pedagógusai, illetve az óvoda és az iskola SZM tagjai pedig e két intézménybe járó gyerekek szülei által hozott süteményekből készítették csomagokat.

Ezúton is szeretnénk mindenkinek köszönetet mondani, aki süteménnyel, önkéntes munkával és személyes részvétellel támogatta a rendezvény sikerét!

